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DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 

queria também fazer uma solicitação. Este é o Projeto de Lei nº 2.424, mas há uma 

alteração na LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias, referente ao Projeto de Lei nº 

2.423. Poderíamos votar o 2.423 agora e depois o 2.424, para dar sequência? É uma 

alteração na LDO. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – OK.  

Faremos a leitura do item extrapauta. (Pausa.) 

Deputado Agaciel Maia, podemos continuar a votação do Projeto nº 2.424 e 

depois passamos ao Projeto nº 2.423?  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Ok. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Relator, Deputado Agaciel 

Maia, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a 

matéria. 

PARECER 01 CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.424/2021, de autoria do Poder Executivo, 

que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor 

de R$ 198.699.567,00”. 

Esse crédito atende a NOVACAP – Companhia Urbanizadora da Nova Capital 

com 56 milhões; há um crédito suplementar no valor de 502 milhões destinado ao 
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atendimento de despesa de vigilância e segurança patrimonial e um crédito 

suplementar de 12 milhões destinado à Fundação de Apoio à Pesquisa.  

Foram apresentadas trinta e duas emendas. 

Emenda nº 1, de autoria do Deputado Daniel Donizet, acatada; Emenda nº 2, 

de autoria do Deputado Robério Negreiros, acatada; Emenda nº 3, de autoria do 

Deputado Roosevelt Vilela, rejeitada; Emenda nº 4, de autoria do Deputado Reginaldo 

Sardinha, rejeitada, conforme indicação do autor; Emenda nº 5, de autoria do 

Deputado Reginaldo Sardinha, acatada; Emenda nº 6, de autoria do Deputado Guarda 

Janio, acatada; Emenda nº 7, de autoria do Deputado Valdelino Barcelos, acatada; 

Emenda nº 8, de autoria do Deputado Reginaldo Sardinha, acatada; Emenda nº 9, de 

autoria Deputado Roosevelt Vilela, acatada; Emenda nº 10, de autoria da Deputada 

Jaqueline Silva, acatada; Emendas nºs 11 e 12, protocolos anulados; Emenda nº 13, 

de autoria do Deputado Martins Machado, acatada; Emenda nº 14, protocolo anulado; 

Emenda nº 15, protocolo anulado; Emendas nºs 16 e 17, de autoria do Deputado 

Rafael Prudente, aprovadas, acatadas; Emenda nº 18, protocolo anulado; Emenda nº 

19, de autoria do Deputado Martins Machado, acatada; Emendas nºs 20 e 21, de 

autoria do Deputado Eduardo Pedrosa, acatadas; Emendas nºs 22 e 23, protocolos 

anulados; Emenda nº 24, de autoria do Deputado Iolando, acatada; Emenda nº 25, 

de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, acatada; Emenda nº 26, de autoria do 

Deputado Robério Negreiros, acatada; Emenda nº 27, de autoria do Deputado 

Hermeto, acatada; Emenda nº 28, de autoria do Deputado João Cardoso, acatada; 

Emenda nº 29, de autoria do Deputado Agaciel Maia, acatada; Emenda nº 30, de 
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autoria do Deputado José Gomes, acatada; Emenda nº 31, de autoria do Deputado 

Jorge Vianna, acatada; e por último Emenda nº 32, de autoria do eminente, nobre e 

ilustre Deputado Delmasso, acatada. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão o parecer. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para discutir. Sem revisão 

do orador.) – Não é só para discutir. Eu quero pedir que o Deputado Agaciel Maia leia 

as emendas. Quero saber a destinação. Eu não sei por que esse projeto só tem 

emendas da Base do governo. Isso é um mistério. Não há nenhuma emenda da 

Oposição?  

Não há nenhuma emenda da Oposição?  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Deputado Chico Vigilante, são 

emendas de remanejamento de crédito. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Por isso que eu quero que 

elas sejam lidas. Quero saber o que está sendo remanejado, de onde está vindo. Nós 

todos somos Deputados do mesmo jeito. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Deputado Chico Vigilante, eu garanto 

uma coisa a V.Exa.: nenhum Deputado que apresentou as emendas ganhou um 

centavo a mais. Aliás, pela relação da execução, Parlamentar que não é da base do 

governo, inclusive executou a mais daquilo que foi aprovado como emenda 

parlamentar, isso eu garanto a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Mas eu quero a leitura das 

emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – V.Exa. tem todo o direito e todas as 

emendas serão lidas. 

Concedo a palavra ao Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, 

Deputado Chico Vigilante, foram apresentadas 32 emendas, que tratam de 

remanejamento de cota de Parlamentar para a Secretaria de Economia. Essa 

destinação tem como objetivo a viabilidade da iluminação do Natal de Brasília. Então, 

como algumas emendas de Parlamentar não iriam ser executadas, umas de valores 

pequenos, outras em valores maiores, os Deputados fizeram essa destinação. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, eu estou 

satisfeito com a explicação. Eu sou Católico, mas eu não entraria nessa de iluminação 

de Natal. Agora, se fosse para a distribuição de cesta básica para as pessoas que estão 

passando fome, aquisição de uns franguinhos, quem sabe eu estaria pronto a ajudar, 

mas nessa iluminação, não.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 1 abstenção 

da Deputada Júlia Lucy. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.424, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 1 abstenção 

da Deputada Júlia Lucy. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item extrapauta nº 2: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.423/2021, de autoria 

do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 6.934, de 5 de agosto de 2021, que ‘dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 e dá outras 

providências’”.  

A proposição não recebeu o parecer das comissões. Foram apresentadas duas 

emendas de plenário. A CEOF deverá se manifestar sobre o projeto e as emendas.  

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer pela Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.423/2021, de autoria do Poder Executivo, 


